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Art premier et Pop & Street Art
Goldfield Auction Luxembourg, organise une vente aux enchèress le dimanche 27 03 2022. 

Près de 400 lots (Art premier et Pop & Street Art) seront mis en vente aux enchères.

	Banksy, Keith Haring, Andy Warhol 
	Objets d'Art premier du Congo d'océanie et d'amérique 

Ces lots proviennent de successions et de collections.

	Du lot 1 au 108  Art Premier
	Du lot 109 au 395 Pop & Street Art

 La date de la vente est le dimanche 27 mars 2022
La vente des lots démarrera à 14h00 (heure de Bruxelles)
Le lieu de la vente est situé Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg. 

La présence à la vente nécessite une inscription au préalable.

Il sera possible d'enchérir en ligne sur GOLDFIELD AUCTION (avec retour vidéo) mais également sur
LOTISSIMO, DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE et LIVE AUCTIONNEERS

Exposition sur rendez-vous

Avant d'enchérir, en cas de doute, merci de demander une confirmation des informations qui vous
semblent essentielles...
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1 Masque Lwalwa mi 20ème

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 4000 €

Art premier et Pop & Street Art 3

Référence GFAB3433 Poids 1.06 kg

Région Afrique RDC Dimensions H 380 mm L 190 mm

Type d'objet Sculpture-volume Etat A première vue - patine
d'usage - trace d'usure
normale



16 Statue Bembé sculpté d'un personnage
Finch & Co parcours des mondes

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7500 €

Art premier et Pop & Street Art 4

Référence GFAB4019 Poids 440 g

Région Afrique RDC Dimensions H 220 mm L 90 mm

Etat A première vue - patine
d'usage - trace d'usure
normale



34 Appuie nuque Luba couverture de Finch
& Co parcours des mondes

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7500 €
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Référence GFAB4020 Poids 360 g

Région Afrique RDC Dimensions H 160 mm L 120 mm

Etat A première vue - patine
d'usage - trace d'usure
normale



83 Superbe ancienne porte Ibo

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €
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Référence GFAB3930 Poids 26.40 kg

Région Afrique Dimensions H 1330 L 590 mm

Etat  Après vérification - Usures 



86 Masque antilope Bobo Ex mission
Steyeler. 

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €
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Référence GFAB3905 Poids 6.60 kg

Région Afrique Epoque 20ème

Dimensions H 1100mm L 320mm Type d'objet Art africain

Etat A première vue - patine
d'usage - trace d'usure
normale



265 Keith HARING (Américain, 1958 -
1990) Attr. Upside Down Radiant Baby,
1987

Mise à prix: 1000 € Est.: 10000 € / 14000 €
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Référence GFAB3882 Poids 1.00 kg

Région USA Epoque 20ème

Année 1987 Dimensions H 265mm L 195mm

Auteur/artiste Keith HARING Type d'objet Dessin

Etat A première vue - bon état -
pas de restauration



322 Andy WARHOL (USA,
1928-1987)-Elephant,
1983.-Sérigraphie en couleurs sur Lenox
Museum Board. -Signé

Mise à prix: 2500 € Est.: 20000 € / 30000 €
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Référence GFAB3640 Poids 4.00 kg

Région USA Epoque 20ème

Année 1983 Dimensions H 970mm L 970mm

Auteur/artiste Andy WARHOL Type d'objet Dessin

Etat A première vue - bon état -
pas de restauration



336 Keith HARING (USA, 1958-1990) Sans
titre, 1988.- Feutre noir et rouge sur
papier gris.- Signé

Mise à prix: 9000 € Est.: 40000 € / 50000 €
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Référence GFAB3636 Poids 4.00 kg

Région USA Epoque 20ème

Année 1988 Dimensions H 490mm L 650mm

Auteur/artiste Keith HARING Type d'objet Dessin

Etat A première vue - bon état -
pas de restauration
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1 Masque Lwalwa mi 20ème

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 4000 €

Référence: GFAB3433 — Poids: 1.06 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 380 mm L 190 mm — Type d'objet:
Sculpture-volume — Etat: A première vue - patine d'usage -
trace d'usure normale

2 Masque Baoulé patine foncée orné de clous

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB3941 — Poids: 2.10 kg — Région: Afrique —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 280mm L 150mm — Type
d'objet: Masque africain — Etat: A première vue - patine
d'usage - trace d'usure normale - accident sur le bord
intérieur

3 Canne Bas-Congo têtes Janus les yeux miroirs
début XX .

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB3899 — Poids: 3.00 kg — Région: Afrique
RDC — Epoque: Début 20ème — Dimensions: H 1400mm L
90mm — Type d'objet: Art africain — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale - fissures

4 Harpe Fang du Gabon surmonté d'une tête

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB4028 — Poids: 1.38 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 500 mm L 380 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale
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5 Rare statue Ngbaka , Nbaka du Congo figure
anthropomorphique : Ex col...

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 5000 €

Référence: GFAB3992 — Poids: 1.35 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 400 mm L 140 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale

6 Coiffe Kuba cauris et perles

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3995 — Poids: 640 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 230 mm L 290 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale 

7 Statue Songye sculpté d'un personnage
collecté en 1923

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB4031 — Poids: 360 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 260 mm L 95 mm — Etat: A première
vue - patine d'usage - trace d'usure normale

8 Hache Songye recouvert de cuivre

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3998 — Poids: 2.72 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 395 mm L 250 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale
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9 Statue masculine Luba représentent un
personnage debout ex col Pascal Vernimme

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB4034 — Poids: 240 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 240 mm L 60 mm — Etat: Usure et
fente 

10 YOROUBA statuette « Ibédji ».recouvert de
coquillages

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB4001 — Poids: 1.70 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 300 mm L 250 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale 

11 Coupe anthropomorphe a vin de palme Kuba
sculpté belle patine d'usage

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB4037 — Poids: 180 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 220 mm L 80 mm — Etat: A première
vue - patine d'usage - trace d'usure normale

12 YOROUBA Couple de statuettes représentant
des jumeaux « Ibédji ».

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4004 — Poids: 650 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 290 mm L 90 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale 
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13 Harpe mangbetu surmonté d'une tête Ex col :
Yannik Van Ruysevelt

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB4007 — Poids: 3.63 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: L 670 mm H 640 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale

14 Appuie nuque Éthiopie

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4012 — Poids: 1.40 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 165 mm L 420 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale 

15 Masque de danse Yaka ex col : Pierre
Dartevelle

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB4016 — Poids: 2.31 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 700 mm L 360 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale

16 Statue Bembé sculpté d'un personnage Finch
& Co parcours des mondes

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7500 €

Référence: GFAB4019 — Poids: 440 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 220 mm L 90 mm — Etat: A première
vue - patine d'usage - trace d'usure normale
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17 Harpe Zande surmonté d'une tête ex col :
Laeremans Bruxelles

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB4023 — Poids: 1.05 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: L 450 mm H 340 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale

18 Chaise Tchokwé

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3987 — Poids: 2.90 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 910 mm L 300 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale 

19 Statue Yaka sculpté d'un personnage debout
Ex col : Ruth Vancalembergh

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB4026 — Poids: 2.37 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 550 mm L 100 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale

20 Lot de vanneries paniers finement tisées

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3990 — Poids: 270 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: Divers — Etat: A première vue - patine
d'usage - trace d'usure normale 
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21 Masque Pende en bois sculpté

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4029 — Poids: 1.24 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 350 mm L 210 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale

22 Coiffe Lega recouvert d'écailles

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3993 — Poids: 240 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 220 mm D 160 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale 

23 Coiffe Kuba cauris et perles

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3996 — Poids: 250 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 190 mm L 200 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale 

24 Coupe Kuba sculpté d'une tête

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4032 — Poids: 240 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 170 mm L 100 mm — Etat: A première
vue - patine d'usage - trace d'usure normale
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25 Objet Océanie sculpté d'une tête

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3999 — Poids: 590 g — Région: Oceanie —
Dimensions: H 330 mm L 120 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale

26 Coupe Kuba sculpté de motif géométrique

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4035 — Poids: 320 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 150 mm L 120 mm — Etat: A première
vue - patine d'usage - trace d'usure normale

27 YOROUBA Couple de statuettes représentant
des jumeaux « Ibédji ».

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4002 — Poids: 560 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 300 mm L 100 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale 

28 Rare lance de prestige

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4038 — Poids: 450 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 1620 mm L 100 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale 
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29 YOROUBA Couple de statuettes représentant
des jumeaux « Ibédji ».

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB4005 — Poids: 350 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 240 mm L 70 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale 

30 Rare couteau Boa

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4008 — Poids: 1.15 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 580 mm L 110 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale

30 Rare couteau Boa

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4008 — Poids: 1.15 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 580 mm L 110 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale

31 Rare appuie dos Kuba col privée Belge

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB4013 — Poids: 3.40 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: L 750 mm H 150 mm  — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale 
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32 Peigne en bois sculpté ex col Pierre Dartevelle

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4017 — Poids: 85 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 240 mm L 60 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale

33 Pagaie Kuba orné de différents motifs ex col :
Pierre Loos

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB3985 — Poids: 950 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 1555 mm L 150 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale 

34 Appuie nuque Luba couverture de Finch & Co
parcours des mondes

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7500 €

Référence: GFAB4020 — Poids: 360 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 160 mm L 120 mm — Etat: A première
vue - patine d'usage - trace d'usure normale

35 Statue Janus Luba Songye

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB4024 — Poids: 1.05 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 360 mm L 140 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale



Art premier et Pop & Street Art 21

36 Luba sceptre surmonté d'un personnage

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB3988 — Poids: 1.86 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 1140 mm L 100 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale 

37 Statue Zela femme agenouillée ex col Alex
Arthur - André V

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB4027 — Poids: 1.66 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 450 mm L 230 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale

38 Lot de bouteilles perlées motifs géométriques

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB3991 — Poids: 3.45 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: Divers — Etat: A première vue - patine
d'usage - trace d'usure normale 

39 Luba Kaniok statue suintante ex col : Dr. Noble
A. Endicott NY

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB4030 — Poids: 1.19 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 350 mm L 105 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale
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40 Coiffe Kuba cauris et perles

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3994 — Poids: 950 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 290 mm L 240 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale

41 Coiffe Kuba cauris et perles

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3997 — Poids: 370 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 150 mm L 180 mm — Etat: A première
vue - patine d'usage - trace d'usure normale 

42 Coupe Kuba sculpté d'un personnage assis

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4033 — Poids: 420 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 200 mm L 120 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale

43 Objet Océanie sculpté d'une tête

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4000 — Poids: 1.28 kg — Région: Oceanie
— Dimensions: H 390 mm L 110 mm — Etat: A première vue
- patine d'usage - trace d'usure normale 
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44 Appuie nuque Luba

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4036 — Poids: 270 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 150 mm L 130 mm — Etat: A première
vue - patine d'usage - trace d'usure normale

45 YOROUBA Couple de statuettes représentant
des jumeaux « Ibédji ».

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4003 — Poids: 460 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 230 mm L 100 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale

46 Serrure Bambara orné d'un animal

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4039 — Poids: 2.26 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 540 mm L 370 mm  — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale 

47 Rare Mossal » Couteau discoïde symétrique
Ngul-Yanzi : ex col : Yannik Van...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB4006 — Poids: 930 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 380 mm L 210 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale 



Art premier et Pop & Street Art 24

48 Pot a lai en bois sculpté belle patine d'usage

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB4010 — Poids: 790 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 380 mm D 140 mm — Etat: restauration 

49 Peigne en bois Tchokwe ex col Pierre
Dartevelle

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4014 — Poids: 210 g — Région: Afrique RDC
— Dimensions: H 180 mm L 80 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale 

50 Sifflet en bois sculpté

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4018 — Poids: 56 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 170 mm L 35 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale

51 Statue Songye bois sculpté

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4022 — Poids: 240 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 190 mm L 60 mm — Etat: A première
vue - patine d'usage - trace d'usure normale
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52 Tabouret Tchokwé

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3986 — Poids: 2.30 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 400 mm L 320 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale 

53 Statue Yaka personnage sculpté belle patine
foncée Ex col : David Libotte...

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB4025 — Poids: 1.53 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 440 mm L 130 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale

54 Luba Shankadi sceptre surmonté d'un
personnage

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB3989 — Poids: 2.08 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 1400 mm L 70 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale 

55 Masque (dans le style) Nafana

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3903 — Poids: 4.50 kg — Région: Afrique
— Dimensions: H 1410 mm L 520 mm — Etat: A première
vue - patine d'usage - trace d'usure normale
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56 Serrure Dogon

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3920 — Poids: 2.03 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 400 mm L 440 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale

57 Beau masque cimier Mama du Nigeria

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB3929 — Poids: 3.00 kg — Région: Afrique
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 630mm L 390mm —
Type d'objet: Art africain — Etat: A première vue - patine
d'usage - trace d'usure normale

58 Planche de sommeil

Mise à prix: 1100 € Est.: 1100 € / 2000 €

Référence: GFAB3911 — Poids: 60 g — Dimensions: H 2700
mm L 235 mm — Etat: A première vue - patine d'usage -
trace d'usure normale

59 Tunique de guerre Amérindienne - Sioux?

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3943 — Poids: 2.50 kg — Région: Amérique
— Dimensions: H 1150 mm L 1500 mm — Etat: A première
vue - bon état - pas de restauration
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60 Lot de 3 velours du Kassai

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3949 — Poids: 740 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: Divers — Etat: A première vue - bon
état - pas de restauration

61 Masque Salampasu 

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB3957 — Poids: 1.08 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 400 mm L 250 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale

62 Massue d'apparat Malaita - Iles Salomon

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 750 €

Référence: GFAB3901 — Poids: 1.23 kg — Région: Oceanie
— Dimensions: H 920 mm L 60 mm — Etat: A première vue
- patine d'usage - trace d'usure normale

63 Petit masque Luba Songye

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3914 — Poids: 1.12 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 290 mm L 110 mm — Etat: A première
vue - patine d'usage - trace d'usure normale
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64 Tambour à fente Yaka

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB3923 — Poids: 640 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 400 mm L 60 mm — Etat: A première
vue - patine d'usage - trace d'usure normale

65 Textile velouté Kuba

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3932 — Poids: 670 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: L 1570 mm H 570 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale

66 Masque Baoulé Goli Glen

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3946 — Poids: 3.20 kg — Région: Afrique
— Dimensions: H 350 mm L 600 mm — Etat: A première vue
- patine d'usage - trace d'usure normale

67 Jupe Iraqw - Tanzanie

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3951 — Poids: 1.25 kg — Région: Tanzanie
— Dimensions: H 700 mm L 1450 — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale
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68 Grand Masque Bakongo, Villi

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB3906 — Poids: 2.35 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 345 mm L 250 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale

69 Imposant Masque Royal Kuba Ex coll. Steve
Davies

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB3909 — Poids: 1.80 kg — Région: Afrique
RDC — Epoque: 20ème — Dimensions: H 400mm L 220mm
— Type d'objet: Art africain — Etat: A première vue - patine
d'usage - trace d'usure normale

70 Couteau d'apparat et serpents votif 

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3917 — Poids: 2.95 kg — Région: Afrique —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 600mm L 240mm — Type
d'objet: Art africain — Etat: A première vue - patine d'usage
- trace d'usure normale

71 Porte Flèches indonésien

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3926 — Poids: 500 g — Région: indonésie
— Dimensions: H 600 mm L 430 mm — Etat: restaurations
indigènes
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72 Lot de 2 velours du Kassai à décors
géométriques

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3935 — Poids: 600 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: L 600 mm H 740 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale

73 Ancien Masque de case Luba Songye 

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3948 — Poids: 150 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 390 mm L 160 mm — Etat: A
première vue - patine d'usage - trace d'usure normale

74 Peinture aborigène d'Australie sur écorce

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3954 — Poids: 650 g — Région: Australie
— Dimensions: H 530 mm L 265 mm — Etat:  Après
vérification - Usures et fente

75 Effigie Moba

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3912 — Poids: 1.56 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 535 mm L 60 mm — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale
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76 Ancienne Statuette Lega - Coll. Privée Belge

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB3915 — Poids: 740 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 370 mm L 60 mm — Etat: A première
vue - patine d'usage - trace d'usure normale

77 Lot de 2 tapas pygmée

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3952 — Poids: 70 g — Région: Afrique —
Dimensions: L 650 mm H 300 mm — Etat:  Après vérification
- Usures 

78 Couteau d'apparat et serpents votif 

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3918 — Poids: 2.50 kg — Région: Afrique —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 600mm L 280mm — Type
d'objet: Art africain — Etat: A première vue - patine d'usage
- trace d'usure normale

79 Collection de peignes 

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3955 — Poids: 350 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: Divers — Etat: A première vue - bon
état - pas de restauration
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80 Cimier antilope Kurumba Adone

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB3921 — Poids: 4.10 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 1270 mm L 220 mm — Etat:  Après
vérification - Usures 

81 Statuette Lobi

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3924 — Poids: 940 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 450 mm L 220 mm — Etat:  Après vérification
- Usures 

82 Couple de batons Indonésiens

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3927 — Poids: 900 g — Région: indonésie
— Dimensions: H 500 mm L 60 mm — Etat:  Après
vérification - Usures d usages 

83 Superbe ancienne porte Ibo

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAB3930 — Poids: 26.40 kg — Région: Afrique
— Dimensions: H 1330 L 590 mm — Etat:  Après vérification
- Usures 
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84 Beau Masque Songye Kifwebe

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1200 €

Référence: GFAB3908 — Poids: 4.30 kg — Région: Afrique
RDC — Epoque: 20ème — Dimensions: H 400mm L250mm
— Type d'objet: Art africain — Etat: A première vue - patine
d'usage - trace d'usure normale - manque au bord intérieur

85 Ancien textile Tapa, Brodé, KUBA

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3933 — Poids: 750 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: L 1500 mm H 680 mm — Etat:  Après
vérification - Usures 

86 Masque antilope Bobo Ex mission Steyeler. 

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €

Référence: GFAB3905 — Poids: 6.60 kg — Région: Afrique
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 1100mm L 320mm —
Type d'objet: Art africain — Etat: A première vue - patine
d'usage - trace d'usure normale

87 Masque de sorcier Ngoni

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB3936 — Poids: 2.35 kg — Région: Amérique
du Sud — Epoque: 20ème — Dimensions: H 200mm L
460mm — Type d'objet: Art africain — Etat: A première vue
- patine d'usage - trace d'usure normale
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88 Rare statue Kongo - Vili représentant un
Chinois

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAB3944 — Poids: 1.10 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 440 mm L 80 mm — Etat:  Après
vérification - Usures 

89 Ancien Masque Mossi

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3902 — Poids: 2.49 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 200 mm L 300 mm — Etat:  Après vérification
- Usures 

90 Rare vannerie monumentale Barotse, Zambie -
Zimbabwe - Début du 20ème siècle

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3947 — Poids: 5.80 kg — Région: Afrique
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 900mm D 550mm —
Type d'objet: Art africain — Etat: A première vue - bon état
- pas de restauration

91 Poteau Votif - Dogon Mali

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB3910 — Poids: 60 g — Dimensions: H 2100
mm L 290 mm — Etat: A première vue - patine d'usage -
trace d'usure normale
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92 Belle statuette Lega Janus - Collection
Coloniale Gaston Thomas ramené...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB3913 — Poids: 1.00 kg — Région: Afrique
RDC — Etat: A première vue - patine d'usage - trace d'usure
normale

93 Jupe Iraqw - Tanzanie

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB3950 — Poids: 1.50 kg — Région: Tanzanie
— Dimensions: H 1200 mm L 1650 mm — Etat:  Après
vérification - Usures 

94 Tabouret à Cariatide Luba

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAB3916 — Poids: 3.00 kg — Région: Afrique —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 390mm L 230mm — Type
d'objet: Art africain — Etat: A première vue - patine d'usage
- trace d'usure normale

95 Masque Yaka - Sotheby's New York 08-05-89
lot 211

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAB3953 — Poids: 990 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 380 mm L 280 mm — Etat:  Après vérification
- Usures 
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96 Grand Masque Gurunsi

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB3919 — Poids: 4.20 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 750 mm L 450 mm — Etat:  Après vérification
- Usures 

97 Masque Suku orné d'un oiseau

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 900 €

Référence: GFAB3956 — Poids: 2.90 kg — Région: Afrique
— Dimensions: H 650 mm L 400 mm — Etat:  Après
vérification - Usures d'usages

98 Grande Statue Moba

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3922 — Poids: 3.83 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 1080 L 120 mm — Etat:  Après vérification -
Usures 

99 Belle effigie Chamba - Nigéria

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB3925 — Poids: 1.88 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 560 mm L 95 mm — Etat:  Après vérification
- Usures 
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100 Corset perlé Dinka

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3928 — Poids: 2.23 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 920 mm L 280 mm — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration 

101 Statuette Mambila

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3931 — Poids: 550 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 310 mm L 90 mm — Etat:  Après vérification -
Usures 

102 Masque monumental Dan - Ex coll. Mme
Steffen, Bruges

Mise à prix: 2200 € Est.: 2200 € / 2800 €

Référence: GFAB3907 — Poids: 7.80 kg — Région: Afrique
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 450mm L300mm —
Type d'objet: Masque africain — Etat: A première vue -
patine d'usage - trace d'usure normale

103 Belle et ancienne porte Dogon 

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3934 — Poids: 11.00 kg — Région: Mali —
Dimensions: H 1060 mm L 390 mm — Etat: Traces d'usure
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104 Chaise de dignitaire

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3937 — Poids: 6.20 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 707 mm L 400 mm — Etat:  Après vérification
- Usures d'usages 

105 Masque (dans le style) Gurunsi

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 750 €

Référence: GFAB3904 — Poids: 3.30 kg — Région: Afrique
— Dimensions: H 750 mm L 330 mm — Etat: A première vue
- patine d'usage - trace d'usure normale 

106 Pectoral Moka Kina

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3945 — Poids: 1.43 kg — Région: Oceanie
— Dimensions: H 120 mm L 330 mm — Etat: A première vue
- bon état - pas de restauration

107 Hajime Sorayama - Sexy Robot Sérigraphie en
couleur Signée au crayon et numérotée...

Mise à prix: 300 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3959 — Poids: 120 g — Région: Japon —
Dimensions: H 420 mm L 590 mm — Auteur/artiste: Hajime
Sorayama — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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108 Hajime Sorayama - Sexy Robot Sérigraphie en
couleur Signée au crayon et numérotée...

Mise à prix: 300 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3962 — Poids: 120 g — Région: Japon —
Dimensions: H 600 mm L 420 mm — Auteur/artiste: Hajime
Sorayama — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

109 Hajime Sorayama - Sexy Robot Sérigraphie en
couleur Signée au crayon et numérotée...

Mise à prix: 300 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3965 — Poids: 120 g — Région: Japon —
Dimensions: H 600 mm L 420 mm — Auteur/artiste: Hajime
Sorayama — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

110 STIK (Anglais-Né dans les années 80) Standing
Figure (rouge) - 2015 Lithogrpahie...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB3968 — Poids: 60 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 750 mm L 235 mm — Auteur/artiste: STIK
(Anglais-Né dans les années 80)  — Etat: A première vue -
bon état - pas de restauration 

111 Jeff Koons Balloon Dog Dessin à l'encre
violette Signé et daté voir la composition...

Mise à prix: 500 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3971 — Poids: 480 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: H 270 mm L 270 mm — Auteur/artiste: Jeff
Koons  — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 
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112 Keith Haring (d'après) - Born Free -
Lithographie offset sur papier vélin...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3974 — Poids: 80 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: H 700 mm L 500 mm — Auteur/artiste: Keith
Haring (d'après)  — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

113 Banksy (d'après) - Sérigraphie polychrome
"Fille au char en forme de coeur"...

Mise à prix: 350 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3977 — Poids: 50 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 430 mm L 425 mm  — Auteur/artiste:
Banksy (d'après) — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

114 Andy Warhol (1928-1987) (attribué à )
Sérigraphie "Superman", d'après le portfolio...

Mise à prix: 200 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3980 — Poids: 720 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: H 180 mm L 175 mm — Auteur/artiste: Andy
Warhol (1928-1987)  — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration 

115 JonOne - La Liberté Guidant le Peuple, 2015
Sérigraphie en couleurs sur papier...

Mise à prix: 500 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3983 — Poids: 2.26 kg — Dimensions: H
640 mm L 390 mm — Auteur/artiste: JonOne — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration 
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116 Hajime Sorayama - Sexy Robot Sérigraphie en
couleur Signée au crayon et numérotée...

Mise à prix: 300 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3960 — Poids: 120 g — Région: Japon —
Dimensions: H 600 mm L 420 mm — Auteur/artiste: Hajime
Sorayama — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

117 Hajime Sorayama - Sexy Robot Sérigraphie en
couleur Signée au crayon et numérotée...

Mise à prix: 300 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3966 — Poids: 120 g — Région: Japon —
Dimensions: H 600 mm L 420 mm — Auteur/artiste: Hajime
Sorayama — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

118 Hajime Sorayama - Sexy Robot Sérigraphie en
couleur Signée au crayon et numérotée...

Mise à prix: 300 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3963 — Poids: 120 g — Région: Japon —
Dimensions: H 600 mm L 420 mm — Auteur/artiste: Hajime
Sorayama — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

119 STIK (Anglais-Né dans les années 80) Standing
Figure (rouge) - 2015 Lithogrpahie...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB3969 — Poids: 60 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 750 mm L 235 mm — Auteur/artiste: STIK
(Anglais-Né dans les années 80)  — Etat: A première vue -
bon état - pas de restauration 
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120 Andy Warhol (attribué à )- Magazine Playboy -
éd. August 1974 Porte une signature...

Mise à prix: 250 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3972 — Poids: 400 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: H 280 mm L 210 mm — Auteur/artiste: Andy
Warhol (1928-1987)  — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration 

121 Keith Haring (d'après) - Supernova -
Lithographie offset sur papier vélin...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3975 — Poids: 80 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: H 700 mm L 500 mm — Auteur/artiste: Keith
Haring (d'après)  — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

122 Shepard Fairey alias Obey (1970) « Liberté
Egalité Fraternité" Street artiste...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3978 — Poids: 6.40 kg — Région:
Etats-Unis — Dimensions: H 900 mm L 600 mm —
Auteur/artiste: Shepard Fairey alias Obey (1970) — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration 

123 Hervé TÉLÉMAQUE (FR, 1937)Ile de France,
1970.-Screenprint on canvas, signed,...

Mise à prix: 300 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3618 — Poids: 2.42 kg — Dimensions: H
1200 mm L 590 mm  — Etat: A première vue - bon état -
pas de restauration
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124 Yoshimoto Nara (dans le gout de) - Wild One
Encre sur carte shikishi,...

Mise à prix: 2000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAB3981 — Poids: 1.70 kg — Région: Japon —
Dimensions: H 270 mm L 240 mm — Auteur/artiste:
Yoshimoto Nara (dans le gout de) — Etat: A première vue -
bon état - pas de restauration

125 Yoshitomo Nara (d'après) / dans le gout de -
Let's Rock Again, 2005 Dessin...

Mise à prix: 500 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3984 — Poids: 20 g — Région: Japon —
Dimensions: H 275 mm L 370 mm — Auteur/artiste:
Yoshimoto Nara (dans le gout de) — Etat: A première vue -
bon état - pas de restauration 

126 Hajime Sorayama - Sexy Robot Sérigraphie en
couleur Signée au crayon et numérotée...

Mise à prix: 300 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3958 — Poids: 120 g — Région: Japon —
Dimensions: H 420 mm L 590 mm — Auteur/artiste: Hajime
Sorayama — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

127 Hajime Sorayama - Sexy Robot Sérigraphie en
couleur Signée au crayon et numérotée...

Mise à prix: 300 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3961 — Poids: 120 g — Région: Japon —
Dimensions: H 600 mm L 420 mm — Auteur/artiste: Hajime
Sorayama — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 
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128 Hajime Sorayama - Sexy Robot Sérigraphie en
couleur Signée au crayon et numérotée...

Mise à prix: 300 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3964 — Poids: 120 g — Région: Japon —
Dimensions: H 600 mm L 420 mm — Auteur/artiste: Hajime
Sorayama — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

129 Hajime Sorayama - Sexy Robot Sérigraphie en
couleur Signée au crayon et numérotée...

Mise à prix: 300 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3967 — Poids: 120 g — Région: Japon —
Dimensions: H 600 mm L 420 mm — Auteur/artiste: Hajime
Sorayama — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

130 STIK (Anglais-Né dans les années 80) Standing
Figure (rouge) - 2015 Lithogrpahie...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB3970 — Poids: 60 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 750 mm L 235 mm — Auteur/artiste: STIK
(Anglais-Né dans les années 80)  — Etat: A première vue -
bon état - pas de restauration 

131 Yayoi Kusama - Portrait Tirage
photographique dans un étui en plexiglas...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3973 — Poids: 160 g — Région: Japon —
Dimensions: H 175 mm L 125 mm  — Auteur/artiste: Yayoi
Kusama  — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 
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132 Keith Haring (d'après) - Love Family -
Lithographie offset sur papier vélin...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3976 — Poids: 80 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: H 700 mm L 500 mm — Auteur/artiste: Keith
Haring (d'après — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

133 Banksy (d'après) - Slow Children / Childhood
Sticker en édition limitée publié...

Mise à prix: 150 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3979 — Poids: 800 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 350 mm L 205 mm — Auteur/artiste:
Banksy (d'après) — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

134 BANKSY (d'après) - Flying Girl With Balloon
Bombe aérosol & pochoir sur panneau...

Mise à prix: 300 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3982 — Poids: 2.10 kg — Région: Angleterre
— Dimensions: H 570 mm L 640 mm — Auteur/artiste:
Banksy (d'après) — Etat:  Après vérification - Usures 

135 Cope2 - Faites-les passer devant, 2016
Acrylique noir et verte sur panneau...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3783 — Poids: 400 g — Dimensions: H 90
mm L 750 mm — Auteur/artiste: Cope2 — Etat:  Après
vérification - Usures 
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136 Dismaland by Banksy Official Program Il s'agit
d'un programme rare du...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAB3815 — Poids: 250 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 340 mm L 290 mm — Auteur/artiste:
Banksy (d'après) — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

137 BANKSY (d'après) - Flying Balloon Girl Bombe
aérosol & pochoir sur panneau...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3854 — Poids: 3.40 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Dimensions: H 780mm L
350mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Street art — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

138 Speedy Graphito - César, 2018

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3710 — Poids: 150 g — Dimensions: H 315
mm L 315 mm — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

139 Andy Warhol (d'après) - Marilyn Monroe -
Lithographie offset sur papier...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3739 — Poids: 120 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: H 600 mm L 590 mm — Auteur/artiste: Andy
Warhol (d'après) — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 
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140 Basquiat - Beat Bop Sérigraphie sur pochette
vinyle & disque vinyle recto...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3800 — Poids: 300 g — Dimensions: H 310
mm L 310 mm — Auteur/artiste: Basquiat  — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration 

141 Keith HARING (1958-1990) Elton John - Are you
ready for Love - 1985. Pochette...

Mise à prix: 600 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3824 — Poids: 300 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: H 300 mm L 300 mm — Auteur/artiste: Keith
HARING (1958-1990)  — Etat: A première vue - bon état -
pas de restauration 

142 BANKSY (d'après) - Flower Thrower Bombe
aérosol & pochoir sur panneau de
signalisation...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3855 — Poids: 3.40 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Dimensions: H 780mm L
350mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Street art — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

143 André Saraiva - Mr. A Street Sign Skate Deck,
2020

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3708 — Poids: 1.25 kg — Dimensions: L 800
mm H 210 mm — Auteur/artiste: André Saraiva — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration 
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144 Banksy - Welcome, 2020. Dimensions : 60cm x
43cm Edition limitée numérotée &...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2200 €

Référence: GFAB3763 — Poids: 1.50 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 400mm
L 600mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type
d'objet: Street art — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

145 BANKSY (d'après) - Bomb Hugger Bombe
aérosol & pochoir sur panneau de
signalisation...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3804 — Poids: 5.90 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Année: 2000 — Dimensions:
D 840mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type
d'objet: Street art — Etat: A première vue - patine d'usage -
trace d'usure normale

146 Dans le gout de Yoshitomo Nara - In The
Deepest Puddle, 2012

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB3826 — Poids: 370 g — Région: Japon —
Dimensions: H 210 mm L 150 mm — Auteur/artiste: Dans le
gout de Yoshitomo Nara  — Etat: A première vue - bon état
- pas de restauration 

147 BANKSY (d'après) - Kate Moss Hugger Bear
Bombe aérosol & pochoir sur panneau...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3856 — Poids: 3.40 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Dimensions: H 780mm L
350mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Street art — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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148 J.R. Trompe l'oeil, Les Falaises du Trocadéro,
25 mai 2021, 19h57, Paris,...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 4000 €

Référence: GFAB3727 — Poids: 3.40 kg — Dimensions: H
640 mm L 970 mm — Auteur/artiste: J.R. — Etat: A première
vue - bon état - pas de restauration 

149 Banksy (d'après) - Tesco Value Tomato Soup
Cans, 2006 Of?cial lithograph...

Mise à prix: 500 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3716 — Poids: 60 g — Dimensions: H 835
mm L 535 mm — Auteur/artiste: Banksy (d'après)  — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration

150 Salvador Dali (d'après) - In?nite Serigraph in
colors on BFK Rives paper.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3745 — Poids: 60 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 700 mm L 500 mm — Auteur/artiste:
Salvador Dali (d'après)  — Etat: A première vue - bon état -
pas de restauration 

151 Mr Brainwash - Andy Warhol (attribué à ) 2008
Unique piece. Painting acrylic...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB3725 — Poids: 60 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: H 690 mm L 495 mm — Auteur/artiste: Mr
Brainwash - Andy Warhol — Etat:  Après vérification -
Usures 
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152 Gustave Klimt (d'après) - The Kiss Serigraph in
colors on BFK Rives paper.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3741 — Poids: 60 g — Région: Autriche —
Dimensions: H 700 mm L 500 mm — Auteur/artiste: Gustave
Klimt (d'après) — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

153 Keith Haring (d'après) - Love Family - Offset
lithograph on wove paper Printed...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3744 — Poids: 60 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 700 mm L 500 mm — Auteur/artiste: Keith
Haring (d'après — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

154 Banksy (d'après) - Flower Thrower, 2018
Sérigraphie sur planche de skateboard

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3760 — Poids: 1.36 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 800mm L 200mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Planche de
skateboard — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

155 André Saraiva - Smiling Mr A, 2020 Dessin au
feutre sur planche de skateboard....

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1100 €

Référence: GFAB3814 — Poids: 1.36 kg — Région: France —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 600mm L
200mm — Auteur/artiste: André Saraiva — Type d'objet:
Planche de skateboard — Etat: A première vue - bon état -
pas de restauration
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156 Henri Matisse (d'après) - Nu Bleu Sérigraphie
en couleurs sur papier BFK Rives.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3742 — Poids: 60 g — Région: Belgique —
Dimensions: H 700 mm L 500 mm — Auteur/artiste: Henri
Matisse (d'après) — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

157 Salvador Dali (d'après) - Titan Sérigraphie en
couleurs sur papier BFK Rives....

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3746 — Poids: 60 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 700 mm L 500 mm — Auteur/artiste:
Salvador Dali (d'après)  — Etat: A première vue - bon état -
pas de restauration 

158 Banksy (d'après) - Flower Thrower, 2018
Sérigraphie sur planche de skateboard

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3761 — Poids: 1.35 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2018 — Dimensions: H 800mm
L 200mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type
d'objet: Planche de skateboard — Etat: A première vue -
bon état - pas de restauration

159 Giorgio De Chirico (d'après) - Soldier

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3740 — Poids: 60 g — Région: Italie —
Dimensions: H 700 mm L 500 mm — Auteur/artiste: Giorgio
De Chirico (d'après)  — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration 
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160 Keith Haring (d'après) - Nativité - Lithographie
offset sur papier vélin Signature...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3743 — Poids: 60 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: H 700 mm L 500 mm — Auteur/artiste: Keith
Haring (d'après)  — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

161 Egon Schiele (d'après) - Femmes nues
Sérigraphie en couleurs sur papier BFK...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3747 — Poids: 60 g — Région: Autriche —
Dimensions: H 700 mm L 500 mm — Auteur/artiste: Egon
Schiele (d'après)  — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration 

162 JR - The Eye of César, 2020 Dessin au feutre
sur planche de skateboard....

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3813 — Poids: 1.35 kg — Région: France —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 800mm L
200mm — Auteur/artiste: J.R. — Type d'objet: Planche de
skateboard — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

163 Banksy (d'après) Vinyle "Blur / Think Tank" -
2012

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3714 — Poids: 580 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2012 — Dimensions: H 310mm L
310mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Vinyl — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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164 Mr Doodle - Sylvano Sérigraphie sur les deux
faces de la pochette vinyle...

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 500 €

Référence: GFAB3711 — Poids: 330 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 310mm L 310mm —
Auteur/artiste: Mr Doodle — Type d'objet: Vinyl — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration

165 KAWS (NÉ EN 1974) The Scotts Impression sur
pochette et vinyle 33 tours....

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB3722 — Poids: 230 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 310mm L
310mm — Auteur/artiste: Kaws — Type d'objet: Vinyl —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

166 Banksy (d'après) "Save or Delete" Greenpeace
2002

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3733 — Poids: 25 g — Région: Angleterre —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 300mm L 210mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

167 Banksy (d'après) Banksy of England, 2004
Planche complète de billets Di-Faced...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3759 — Poids: 30 g — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 480mm L 330mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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168 Dans le gout de Yoshitomo Nara - Selfportrait
Dessin à l'encre signée à la mains...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3817 — Poids: 360 g — Région: Japon —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 200mm L 250mm —
Auteur/artiste: Yoshitomo Nara — Type d'objet:
Photographie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

169 Robert Combas (né en 1957) "Solos - Lionel
Martin" Ouch Records! - 2020

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3713 — Poids: 320 g — Région: France —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 310mm L
310mm — Auteur/artiste: Robert Combas — Type d'objet:
Vinyl — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

170 Philippe Geluck (né en 1954) "Les 20 statues" -
Sérigraphie sur papier.

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 750 €

Référence: GFAB3717 — Poids: 100 g — Région: Belgiqiue —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 700mm L 555mm —
Auteur/artiste: Philippe Geluck — Type d'objet: Sérigraphie
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

171 KAWS (NÉ EN 1974) The Scotts Impression sur
pochette et vinyl 33 tours....

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB3723 — Poids: 230 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 310mm L
310mm — Auteur/artiste: KAWS — Type d'objet: Vinyl —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration



Art premier et Pop & Street Art 55

172 Miss-Tic - Femme de l'être, 2011 Planche de 12
timbres sérigraphiée et rehaussée...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB3736 — Poids: 360 g — Région: France —
Epoque: 21ème — Année: 2011 — Dimensions: H 50mm L
255mm — Auteur/artiste: Miss-Tic — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

173 Robert COMBAS - Feu ?2 Lithographie couleur
recto & verso sur papier Arches...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3762 — Poids: 75 g — Région: France —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 710mm L 500mm —
Auteur/artiste: Robert Combas — Type d'objet: Sérigraphie
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

174 BANKSY (d'après) - Toxic Rat Bombe aérosol &
pochoir sur panneau de signalisation...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3860 — Poids: 4.00 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Année: 2000 — Dimensions:
H 310mm L 770mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) —
Type d'objet: Street art — Etat: A première vue - patine
d'usage - trace d'usure normale

175 Yoshitomo Nara - Matthew Sweet - Kimi Ga
Suki, 2003 - 2pc

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3712 — Poids: 440 g — Région: Japon —
Epoque: 21ème — Année: 2003 — Dimensions: H 310mm
L310mm — Auteur/artiste: Yoshitomo Nara — Type d'objet:
Vinyl — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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176 ANDY WARHOL (attribué à) - ANDY WARHOL
INTERVIEW MAGAZINE Charlie Sheen...

Mise à prix: 300 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3718 — Poids: 1.00 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1987 — Dimensions: H 430mm L
280mm — Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet:
Magazine de mode — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

177 Banksy (d'aprés) "Forgive us our trespassing"
Impression offset

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3732 — Poids: 30 g — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 590mm L 420mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

178 Andy Warhol x Jean Michel Basquiat (d'après)
- Fighting Paintings, 1985...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3758 — Poids: 8 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 430mm L 280mm —
Auteur/artiste: Andy Warhol / Jean Michel Basquiat — Type
d'objet: Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

179 BANKSY (d'après) - Bomb Hugger Bombe
aérosol & pochoir sur panneau de
signalisation...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3803 — Poids: 800 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 450mm L 600mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Street art
— Etat: A première vue - patine d'usage - trace d'usure
normale



Art premier et Pop & Street Art 57

180 Banksy (d'après) - "Enjoy your free Art"
Souvenir de Dismaland Aérosol et...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3790 — Poids: 20 g — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 200mm L 230mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

181 Andy Warhol (attribué à ) - One Dollar Bill, 1981
Marqueur noir sur le billet...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3880 — Poids: 230 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 60mm L150mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Autographe
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

182 D*Face - One Dollar Bill, 2014 Marqueur noir
sur U.S. One dollar

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3753 — Poids: 113 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2014 — Dimensions: H 60mm
L150mm — Auteur/artiste: D Face — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

183 Banksy (d'après) - Toile en dollars du parc à
thème "Dismaland" de Banksy tenue...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3883 — Poids: 7 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 90mm L205mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Street art
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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184 Banksy (d'après) - "Enjoy your free Art"
Souvenir de Dismaland Aérosol et...

Mise à prix: 250 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3793 — Poids: 330 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 285mm L 185mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Tableau —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

185 BANKSY (d'après) (Anglais - Né en 1974) Taille -
environ 42 x 29,5 cm

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3847 — Poids: 30 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 295mm L420mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

186 Banksy (d'après) - Toile en dollars du parc à
thème "Dismaland" de Banksy tenue...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3886 — Poids: 7 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 90mm L205mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Street art
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

187 Banksy (d'aprés) X Post Modern Vandale
Sérigraphie polychrome d'aprés Banksy...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3796 — Poids: 45 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 430mm L 330mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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188 BANKSY (d'après) (Anglais - Né en 1974) Taille -
environ 42 x 29,5 cm

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3850 — Poids: 30 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 295mm L420mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

189 Banksy, Weapons of Mass Distraction 2001. La
reine Elizabeth II en masque...

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1400 €

Référence: GFAB3757 — Poids: 612 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2001 — Dimensions: H 145mm L
100mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Timbre — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

190 Banksy (d'après) - Toile en dollars du parc à
thème "Dismaland" de Banksy tenue...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3889 — Poids: 7 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 90mm L205mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Street art
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

191 Banksy (d'après) "Monkey Parliament" 2009
Impression Offset sur papier,...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3805 — Poids: 3.70 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Année: 2009 — Dimensions:
H 510mm L 830mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) —
Type d'objet: Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état
- pas de restauration
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192 Keith Haring (Attr.) - Brain Celebration Dessin
à la main avec de l'acrylique...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3853 — Poids: 1.87 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: D 300mm — Auteur/artiste:
Keith HARING — Type d'objet: tableau — Etat: A première
vue - bon état - pas de restauration

193 Andy Warhol - Marylin Monroe Main signée
par Andy Warhol avec un marqueur...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3766 — Poids: 180 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 200mm L 210mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet:
Photographie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

194 Andy WARHOL (attribué à ) (1928-1987).
Campbell's Soup. Boite de conserve...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3809 — Poids: 35 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 100mm D 60mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Autographe
— Etat: A première vue - patine d'usage - trace d'usure
normale

195 Jeff KOONS, Attribué à Sunny Flower
»,7/11/2014 Dessin au feutre bleu sur...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3859 — Poids: 15 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 210mm L 295mm —
Auteur/artiste: Jeff KOONS — Type d'objet: Dessin — Etat:
A première vue - bon état - pas de restauration
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196 Andy Warhol - Jean-Michel Basquiat (attribué
à ) toile Polaroid Epreuve...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3769 — Poids: 180 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 105mm L 90mm —
Auteur/artiste: Andy Warhol - Jean-Michel Basquiat — Type
d'objet: Photographie — Etat: A première vue - bon état -
pas de restauration

197 Yoshitomo Nara (d'après) / dans le gout de -
Get The Glory !, 2005 Dessin...

Mise à prix: 500 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3892 — Poids: 15 g — Région: Japon —
Epoque: 21ème — Année: 2005 — Dimensions: H 370mm
L270mm — Auteur/artiste: Yoshitomo Nara — Type d'objet:
Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

198 BANKSY (D'après) - Choisissez votre arme -
Apes On Control - Barking Dog...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3863 — Poids: 1.90 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 430mm L 530 mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Tableau —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

199 Sérigraphie DFACE x VNA DFACE AND RIOT
recto verso. Dessin & signature sur...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3772 — Poids: 1.80 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 210mm L1550 —
Auteur/artiste: D Face — Type d'objet: Echarpe — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration
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200 Andy WARHOL (attribué à ) (1928-1987).
Campbell's Soup. Boite de conserve...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3812 — Poids: 35 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 100mm D 60mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Autographe
— Etat: A première vue - patine d'usage - trace d'usure
normale

201 Banksy (d'après) - Donut Strawberry - Boys In
Blue - Épais comme des voleurs

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB3866 — Poids: 1.50 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Dimensions: H 330mm L
330mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

202 Banksy (d'après) - We love you... So love us,
2000 Sérigraphie sur carton...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB3775 — Poids: 2.00 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Année: 2000 — Dimensions:
H 400mm L 400mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) —
Type d'objet: Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état
- pas de restauration

203 Dran Patinage Artistique Lithographie signée
et numérotée sur 99 exemplaires.

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 900 €

Référence: GFAB3820 — Poids: 1.84 kg — Région: France —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 410mm L 290mm —
Auteur/artiste: Dran — Type d'objet: Lithographie — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration
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204 César - Tête à têtes, 1973

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1000 €

Référence: GFAB3709 — Poids: 730 g — Région: France —
Epoque: 20ème — Année: 1973 — Dimensions: H 230mm L
230mm — Auteur/artiste: César — Type d'objet: Sculpture
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

205 Jean-Michel Basquiat (D'après) - Gold King,
1982

Mise à prix: 200 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3869 — Poids: 1.20 kg — Région: France —
Epoque: 20ème — Année: 1989 — Dimensions: H 200mm L
150mm — Auteur/artiste: Jean Michel BASQUIAT — Type
d'objet: Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

206 Jean-Michel BASQUIAT 1960 - 1988 (d'après)
RAMMELZEE AND K-ROB / BEAT BOP...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 900 €

Référence: GFAB3778 — Poids: 3.90 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2001 — Dimensions: H 600mm L
600mm — Auteur/artiste: Jean Michel BASQUIAT — Type
d'objet: tableau — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

207 BANKSY - Box Set, 2017 Composition d'une
impression monochrome sur papier...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB3823 — Poids: 675 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2017 — Dimensions: H 255mm L
255mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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208 Banksy (d'après) - lot de stickers

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3720 — Poids: 1.50 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 540 mm L 310 mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Tableau —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

209 Ai Weiwei'Sun?ower Seed', 2010

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3781 — Poids: 400 g — Région: Chine —
Epoque: 21ème — Année: 2010 — Dimensions: H 220mm L
220mm — Auteur/artiste: Ai Wei  — Type d'objet: Tableau
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

210 Paul INSECT (né en 1971). Personal effects -
2021. Sérigraphie en couleur...

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1100 €

Référence: GFAB3832 — Poids: 40 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2021 — Dimensions: H 240mm
L 180mm — Auteur/artiste: Paul INSECT — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

211 Niki de Saint Phalle - Naughty

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB3726 — Poids: 4.20 kg — Région: France —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 750mm L550mm —
Auteur/artiste: Niki de Saint Phalle — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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212 Ai Weiwei (né en 1957) « Bike Accumuluation "
Photographie signée à la main...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB3872 — Poids: 370 g — Région: Chine —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 255mm L 200mm —
Auteur/artiste: Ai Weiwei — Type d'objet: Photographie —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

213 BANKSY (d'après) Happy Choppers Wrong
War 2003 pochoir aérosol noir et jaune...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 4500 €

Référence: GFAB3836 — Poids: 5.80 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Année: 2003 — Dimensions:
H 640mm L 830mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) —
Type d'objet: Tableau — Etat: A première vue - bon état -
pas de restauration

214 Banksy (d'après) - Banksy Warhol Coke, 2020 

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3730 — Poids: 540 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 210mm
D 55mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type
d'objet: Street art — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

215 BANKSY (né en 1974), d'après Dismal dollar
Cachets sur véritable billet de un...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3875 — Poids: 5 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 60mm L 150mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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216 Banksy (d'après) - "Enjoy your free Art"
Souvenir de Dismaland Aérosol et...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3785 — Poids: 20 g — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 200mm L280mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

217 BANKSY (d'après) (Anglais - Né en 1974) Tirage
offset en couleurs

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3842 — Poids: 20 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 205mm L 290mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

218 Seth Globepainter - Love Train, 2018 Dessin au
feutre rouge & noir signée...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3748 — Poids: 1.47 kg — Région: France —
Epoque: 21ème — Année: 2018 — Dimensions: H 115mm L
600mm — Auteur/artiste: Seth Globepainter — Type
d'objet: Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

219 BANKSY (né en 1974), d'après Dismal dollar
Cachets sur véritable billet de un...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3878 — Poids: 5 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 60mm L 150mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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220 Banksy (d'après) - "Enjoy your free Art"
Souvenir de Dismaland Aérosol et...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3788 — Poids: 20 g — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 260mm L 165mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

221 BANKSY (d'après) (Anglais - Né en 1974) Tirage
offset en couleurs

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3845 — Poids: 20 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 205mm L 290mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

222 Keith Haring - Ce sont mes gens / Man 2 Man
/ Un Noël très spécial en direct...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3751 — Poids: 1.25 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 220mm L 600mm —
Auteur/artiste: Keith HARING — Type d'objet: Tableau —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

223 Keith HARING (Attr.) SUBWAY DRAWING, circa
1980 Dessin original à la craie...

Mise à prix: 3000 € Est.: 8000 € / 12000 €

Référence: GFAB3881 — Poids: 11.70 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1980 — Dimensions: H 1480mm L
980mm — Auteur/artiste: Keith HARING — Type d'objet:
Tableau — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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224 Banksy (d'après) - "Enjoy your free Art"
Souvenir de Dismaland Aérosol et...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3791 — Poids: 20 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 240mm L200mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

225 JR - One Dollar Bill Encre sur billet de banque
Signé à la main et dédicacé

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3754 — Poids: 115 g — Région: France —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 60mm L 150mm —
Auteur/artiste: J.R. — Type d'objet: Dessin — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration

226 Banksy (d'après) - Toile en dollars du parc à
thème "Dismaland" de Banksy tenue...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3884 — Poids: 7 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 90mm L205mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Street art
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

227 Banksy (d'aprés) X Post Modern Vandale
Sérigraphie polychrome d'aprés Banksy...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3794 — Poids: 45 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 430mm L 330mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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228 BANKSY (d'après) (Anglais - Né en 1974) Taille -
environ 42 x 29,5 cm

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3848 — Poids: 30 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 295mm L420mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

229 Banksy (d'après) - Toile en dollars du parc à
thème "Dismaland" de Banksy tenue...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3887 — Poids: 7 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 90mm L205mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Street art
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

230 Banksy (d'aprés) X Post Modern Vandale
Sérigraphie polychrome d'aprés Banksy...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3797 — Poids: 45 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 430mm L 330mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

231  BANKSY (d'après) Tirage offset en couleurs
Numéroté "10 / 50" 

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3851 — Poids: 30 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 295mm L420mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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232 BANKSY (né en 1974) d'après X POST
MODERN VANDAL "The Louise Michel" 2020...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3764 — Poids: 40 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2021 — Dimensions: H 330mm
L 480mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type
d'objet: Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

233 Banksy (d'après) - Toile en dollars du parc à
thème "Dismaland" de Banksy tenue...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3890 — Poids: 7 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 90mm L205mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

234 Andy Warhol (attribué à )  - Brillo 5 Tampons
De Savons Signés Au Marqueur...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB3806 — Poids: 20 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 80mm L 130mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - patine d'usage - trace d'usure
normale

235 Andy Warhol, (attribué à )  Dessin au feutre
noir sur papier Signé, oeuvre...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3857 — Poids: 1.40 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 280mm L 200mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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236 Andy Warhol ((attribué à ) - Main de Mickey
Mouse signée au marqueur blanc...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB3767 — Poids: 750 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 175mm L 175mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Sérigraphie
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

237 Andy WARHOL (attribué à )  (1928-1987).
Campbell's Soup. Boite de conserve...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3810 — Poids: 35 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 100mm D 60mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Autographe
— Etat: A première vue - patine d'usage - trace d'usure
normale

238 Jeff KOONS, Attribué à Balloon Dog
»,7/11/2014 Dessin au feutre bleu sur...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3861 — Poids: 10 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 285mm L 205mm —
Auteur/artiste: Jeff KOONS — Type d'objet: Dessin — Etat:
A première vue - bon état - pas de restauration

239 Andy warhol (attribué à )  - Self Portrait
Polaroid Epreuve instantanée (Polaroid)...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3770 — Poids: 180 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 125mm L 85mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet:
Photographie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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240 Keith HARING (1958-1990) ONE DOLLAR, 1987
Dessin au marker noir signé et...

Mise à prix: 600 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3893 — Poids: 180 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1987 — Dimensions: H 60mm L
150mm — Auteur/artiste: Keith HARING — Type d'objet:
Street art — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

241 BANKSY (D'après) - Choisissez votre arme -
Apes On Control - Barking Dog...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3864 — Poids: 1.90 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 20ème — Dimensions: H 430mm L
530 mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Tableau — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

242 Robert Combas (d'après/ dans le gout de) -
Bull market

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 900 €

Référence: GFAB3773 — Poids: 1.95 kg — Région: France —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 410mm L 290mm —
Auteur/artiste: Robert Combas — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

243 Dans le gout de Yoshitomo Nara - Selfportrait
Dessin à l'encre signée à la mains...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3816 — Poids: 360 g — Région: Japon —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 250mm L 200mm —
Auteur/artiste: Yoshitomo Nara — Type d'objet:
Photographie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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244 Banksy (d'après) - Rude Copper - Boys In Blue
- Funk Tha Police Pochette...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB3867 — Poids: 1.30 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 330mm L 330mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

245 Andy Warhol (attribué à ) - Mick Jagger
Dessin à la main au crayon sur papier....

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB3776 — Poids: 2.40 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 470mm L 395mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

246 BANKSY (d'après) Né en 1975 QUEEN AND
CUNTRY / DON'T STOP ME NOW - 2008

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB3821 — Poids: 1.95 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Année: 2008 — Dimensions: H 300mm
L 300mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type
d'objet: Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

247 BANKSY (né en 1974), d'après Box set (souvenir
of Bethléem)

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3715 — Poids: 680 g — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 215mm L 215mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: tableau —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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248 JR - 28 Millimètres, Women Are Heroes, Action
Dans La Favela Morro Da Providencia,...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3779 — Poids: 1.25 kg — Région: France —
Epoque: 21ème — Année: 2008 — Dimensions: H 280mm L
200mm — Auteur/artiste: J.R. — Type d'objet: Photographie
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

249 Keith Haring - JIGSAW PUZZLE, 1986 Puzzle
original sérigraphié vintage des...

Mise à prix: 800 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3827 — Poids: 75 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1986 — Dimensions: L 100mm l
100mm H 40mm — Auteur/artiste: Keith HARING — Type
d'objet: Puzzle — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

250 Banksy (d'après) - Rude Snowman, 2005
Sérigraphie sur carte

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB3721 — Poids: 13 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Année: 2005 — Dimensions: H 145mm L
175mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Street art — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

251 Ai Weiwei (né en 1957) « Chair Accumulation »
Photographie signée à la main...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB3870 — Poids: 360 g — Région: Chine —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 200mm L 250mm —
Auteur/artiste: Ai Weiwei — Type d'objet: Autographe —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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252 BANKSY (d'après), Photographer Rat, circa
2000 Pochoir sur tableau ancien....

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3782 — Poids: 1.35 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 360mm L 430mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Tableau —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

253 Paul INSECT (né en 1971). Personal effects -
2021. Sérigraphie en couleur...

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1100 €

Référence: GFAB3833 — Poids: 40 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2021 — Dimensions: H 240mm
L 180mm — Auteur/artiste: H 240mm L 180mm — Type
d'objet: Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

254 J.R. Trompe l'oeil, Les Falaises du Trocadéro,
25 mai 2021, 22h18, Paris,...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 4000 €

Référence: GFAB3728 — Poids: 3.40 kg — Région: France —
Epoque: 21ème — Année: 2021 — Dimensions: H 640mm L
960mm — Auteur/artiste: J.R. — Type d'objet: Photographie
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

255 Andy Warhol (1928-1987) (attribué à ) 
Sérigraphie couleur, représentant le...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 900 €

Référence: GFAB3873 — Poids: 2.60 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 180mm L 180mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Sérigraphie
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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256 BANKSY (d'après) (Anglais - Né en 1974) Tirage
offset en couleurs

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3840 — Poids: 20 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 205mm L 290mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

257 EL PEZ (Pez Barcelona) - Happy Fish, 2018
Dessin sur publicité du métro de...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3731 — Poids: 2.78 kg — Région: Espagne
— Epoque: 21ème — Année: 2018 — Dimensions: H 510mm L
660 mm — Auteur/artiste: El Pez — Type d'objet: Tableau
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

258 BANKSY (né en 1974), d'après Dismal dollar
Cachets sur véritable billet de un...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3876 — Poids: 5 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 60mm L 150mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

259 Banksy (d'après) - "Enjoy your free Art"
Souvenir de Dismaland Aérosol et...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3786 — Poids: 20 g — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 265mm L 200mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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260 BANKSY (d'après) (Anglais - Né en 1974) Tirage
offset en couleurs

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3843 — Poids: 20 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 205mm L 290mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

261 D*Face - Love Train, 2018 Dessin au feutre noir
signée et datée à la mains par...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3749 — Poids: 1.47 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2018 — Dimensions: H 120mm
L600mm — Auteur/artiste: D Face — Type d'objet: Dessin
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

262 Andy Warhol (attribué à )  - One Dollar Bill,
1981 Marqueur noir sur le...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3879 — Poids: 210 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1981 — Dimensions: H 60mm L
150mm — Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet:
Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

263 Banksy (d'après) - "Enjoy your free Art"
Souvenir de Dismaland Aérosol et...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3789 — Poids: 20 g — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 250mm L 200mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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264 BANKSY (d'après) (Anglais - Né en 1974) Blur:
Out of time / Good song / Crazy...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3752 — Poids: 1.25 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 220mm L 600 mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Tableau —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

265 Keith HARING (Américain, 1958 - 1990) Attr.
Upside Down Radiant Baby, 1987

Mise à prix: 1000 € Est.: 10000 € / 14000 €

Référence: GFAB3882 — Poids: 1.00 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1987 — Dimensions: H 265mm L
195mm — Auteur/artiste: Keith HARING — Type d'objet:
Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

266 Banksy (d'après) - "Enjoy your free Art"
Souvenir de Dismaland Aérosol et...

Mise à prix: 250 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3792 — Poids: 330 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 285mm L 185mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Tableau —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

267 BANKSY (d'après) (Anglais - Né en 1974) Tirage
offset en couleurs Numéroté "10...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3846 — Poids: 30 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 295mm L 420mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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268 Banksy (d'après) - Toile en dollars du parc à
thème "Dismaland" de Banksy tenue...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3885 — Poids: 7 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 90mm L205mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Street art
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

269 Banksy (d'aprés) X Post Modern Vandale
Sérigraphie polychrome d'aprés Banksy...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3795 — Poids: 45 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 430mm L 330mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

270 BANKSY (d'après) (Anglais - Né en 1974) Tirage
offset en couleurs Numéroté "10...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3849 — Poids: 30 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 295mm L420mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

271 JR - One Dollar Bill Encre sur billet de banque
Signé à la main et dédicacé

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3755 — Poids: 5 g — Région: France —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 75mm L 135mm —
Auteur/artiste: J.R. — Type d'objet: Autographe — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration
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272 Banksy (d'après) - Toile en dollars du parc à
thème "Dismaland" de Banksy tenue...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3888 — Poids: 7 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 90mm L205mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Street art
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

273 JONONE (né en 1963). Composition - 2019.
Co?ret- Tableau en carton peint...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3802 — Poids: 300 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2019 — Dimensions: H 270mm L
270mm — Auteur/artiste: JonOne — Type d'objet: Street art
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

274 Keith Haring (Attr.) - Human Celebration
Dessin à la main avec de l'acrylique...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1400 €

Référence: GFAB3852 — Poids: 1.75 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: D 300mm — Auteur/artiste:
Keith HARING — Type d'objet: Tableau — Etat: A première
vue - bon état - pas de restauration

275 Banksy (d'après) - Lady Di Face Tenner, 2004 2
Impressions offset sur papier...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB3765 — Poids: 355 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 75mm L 145mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Street art
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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276 Andy Warhol (attribué à ) - Brillo Soap Pads
Signed In Black Marker Carton...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3807 — Poids: 20 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 75mm L 70mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - patine d'usage - trace d'usure
normale

277 BANKSY (d'après) Painter Rat Pochoir sur
tableau ancien. Signée en bas à gauche.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3858 — Poids: 1.10 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 390mm L 300mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Tableau —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

278 Andy Warhol (attribué à ) - Flowers Proof
photography Signé à la main au dos...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB3768 — Poids: 115 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 100mm L 65mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet:
Photographie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

279 D*Face - Ten Pound Note créé par D*Face
émis pour un camp de la mort ; Gloire...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3891 — Poids: 825 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 80mm L 150mm —
Auteur/artiste: D Face — Type d'objet: Dessin — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration
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280 Damien HIRST, Attribué à Skull Head Dessin au
feutre noir sur papier Signé...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3862 — Poids: 15 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 210mm L 295mm —
Auteur/artiste: Damien HIRST — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

281 Encadré R 400 PDM 500 Banksy / Petrol Head,
Blur Think Tank Promo CD, 2003...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3771 — Poids: 500 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2003 — Dimensions: H 270mm L
210mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Tableau — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

282 Keith HARING (1958-1990) ONE DOLLAR, 1987
Dessin au marker noir & rouge...

Mise à prix: 600 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3894 — Poids: 175 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1987 — Dimensions: H 60mm L
150mm — Auteur/artiste: Keith HARING — Type d'objet:
Street art — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

283 Andy WARHOL (attribué à ) (1928-1987).
Campbell's Soup. Boite de conserve...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3811 — Poids: 35 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 100mm D 60mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Autographe
— Etat: A première vue - patine d'usage - trace d'usure
normale
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284 Keith Haring (D'après) - Chocolate Buddha,
1989

Mise à prix: 200 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3865 — Poids: 1.00 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1989 — Dimensions: H 320mm L
385mm — Auteur/artiste: Keith HARING — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

285 Andy Warhol, (attribué à )  Dessin au feutre
noir sur papier Signé, oeuvre...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB3774 — Poids: 1.38 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 280 mm L 200 mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

286 JR - The Eye, 2020 Dessin à l'encre sur noir sur
page de garde du livre...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3818 — Poids: 1.15 kg — Région: France —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 275mm L
190mm — Auteur/artiste: J.R. — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

287 Jean-Michel Basquiat (D'après) - Gold King,
1982

Mise à prix: 200 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3868 — Poids: 1.20 kg — Région: France —
Epoque: 20ème — Année: 1982 — Dimensions: H 200mm L
150mm — Auteur/artiste: Jean Michel BASQUIAT — Type
d'objet: Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration
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288 Andy Warhol (attribué à ) - Mickey Mouse
Dessin à la main au crayon sur papier....

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1200 €

Référence: GFAB3777 — Poids: 490 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 170 mm L 125mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

289 Dans le gout de Yoshitomo Nara - Dessin à
l'encre noir et jaune signée à la...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB3822 — Poids: 40 g — Région: Japon —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 210mm L 180mm —
Auteur/artiste: Yoshitomo NARA — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

290 JonOne - Zoro, 2021

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB3719 — Poids: 1.20 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2021 — Dimensions: H 250mm L
250mm — Auteur/artiste: JonOne — Type d'objet: Street art
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

291 JonOne - Birth Of The Wind, 2018 Peinture
blanche sur carton. Pièce unique...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 900 €

Référence: GFAB3780 — Poids: 750 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2018 — Dimensions: H 345mm L
345mm — Auteur/artiste: JonOne — Type d'objet: Street art
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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292 Andy Warhol (attribué à ) - 30 timbres-poste
américains 30 timbres-poste américains....

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3828 — Poids: 345 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 130mm L 170mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Autographe
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

293 Banksy (d'après) "Save or Delete" Greenpeace
2002

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 450 €

Référence: GFAB3724 — Poids: 2.10 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2002 — Dimensions: H 410mm
L 590mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type
d'objet: Tableau — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

294 Ai Weiwei (né en 1957) « Prisioner "
Photographie signée à la main au feutre.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB3871 — Poids: 370 g — Région: Chine —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 200mm L 290mm —
Auteur/artiste: Ai Weiwei — Type d'objet: Photographie —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

295 Di-Faced Tenner (soldout chez S. Lazarides) :
Un faux billet de 10 livres...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1400 €

Référence: GFAB3835 — Poids: 840 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H330mm L 240mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) et Di-Faced Tenner —
Type d'objet: Tableau — Etat: A première vue - bon état -
pas de restauration
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296 Banksy (d'après) - Banksy Warhol Spray Can,
2020

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3729 — Poids: 265 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 190mm
D 60mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type
d'objet: Street art — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

297 Andy Warhol (d'aprés) Sac en toile "Soup
campbells", encadré sous verre. Portant...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB3874 — Poids: 1.95 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 375mm L 290mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Tableau —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

298 Banksy (d'après) - "Enjoy your free Art"
Souvenir de Dismaland Aérosol et...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3784 — Poids: 20 g — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 260mm L 200mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

299 BANKSY (d'après) (Anglais - Né en 1974) Tirage
offset en couleurs

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3841 — Poids: 20 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 205mm L 290mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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300 KAWS Né en 1974 Arkitip - Issue 2.0 - 2003
Magazine First Edition Numéroté...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3737 — Poids: 1.10 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2003 — Dimensions: H 330mm L
270mm — Auteur/artiste: Kaws — Type d'objet: Livre —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

301 BANKSY (né en 1974), d'après Dismal dollar
Cachets sur véritable billet de un...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3877 — Poids: 5 g — Région: Angleterre —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 60mm L 150mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

302 Banksy (d'après) - "Enjoy your free Art"
Souvenir de Dismaland Aérosol et...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3787 — Poids: 20 g — Région: Angleterre
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 300mm L 195mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

303 BANKSY (d'après) (Anglais - Né en 1974) Tirage
offset en couleurs

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3844 — Poids: 20 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 205mm L 290mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Sérigraphie — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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304 Kaws - Propellerheads Take California / Dj
Hasebe Old Nick / Til The Casket...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3750 — Poids: 1.25 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 220mm L 600mm — Type
d'objet: Tableau — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

305 Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Sans titre, vers
1990/2000.-Techniques mixtes...

Mise à prix: 90 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3668 — Poids: 1.00 kg — Région: Russie —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 500mm L 650mm —
Auteur/artiste: Tigran AGADJANIAN — Type d'objet: Dessin
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

306 Yayoi KUSAMA (JP,1929)Dots Obsession
2014.-Impression sur tenugui traditionnel...

Mise à prix: 90 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3665 — Poids: 50 g — Région: Japon —
Epoque: 21ème — Année: 2014 — Dimensions: L 920mm l
330mm — Auteur/artiste: Yayoi KUSAMA — Type d'objet:
Impression — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

307 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Colombe géométrique, rouge,
2021.-Signé...

Mise à prix: 80 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3658 — Poids: 1.00 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2021 — Dimensions: H 610mm L
610mm — Auteur/artiste: OBEY GIANT — Type d'objet:
Impression — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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308 Keith HARING (USA, 1958-1990) Sérigraphie
noir et rouge, 2015.- Edition...

Mise à prix: 400 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3652 — Poids: 2.00 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 2015 — Dimensions: H 700mm L
700mm — Auteur/artiste: Keith HARING — Type d'objet:
Impression — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

309 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Tunnel vision gold, 2018.-Sérigraphie....

Mise à prix: 200 € Est.: 400 € / 500 €

Référence: GFAB3647 — Poids: 1.50 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2018 — Dimensions: H 460mm
L610mm — Auteur/artiste: OBEY GIANT, Shepard FAIREY —
Type d'objet: Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

310 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Liberté Egalité Fraternité,
2018.-Sérigraphie...

Mise à prix: 150 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3642 — Poids: 2.00 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2018 — Dimensions: H 910mm L
610mm — Auteur/artiste: OBEY GIANT, Shepard FAIREY —
Type d'objet: Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

311 Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Dracula from
Myths, 1981.-Sérigraphie en couleurs...

Mise à prix: 2500 € Est.: 20000 € / 30000 €

Référence: GFAB3638 — Poids: 4.00 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1981 — Dimensions: H 970mm L
970mm — Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet:
Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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312 BANKSY (GB, 1974)sawyer rat, Bristol
2009.-Pochoir sur panneau de
signalisation.-Signé...

Mise à prix: 3000 € Est.: 8000 € / 12000 €

Référence: GFAB3631 — Poids: 2.90 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: D 670mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: peinture —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

313 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Target exceptions,
2020.-Sérigraphie.-Signé...

Mise à prix: 80 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3691 — Poids: 2.00 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 910mm L
610mm — Auteur/artiste: OBEY GIANT, Shepard FAIREY —
Type d'objet: Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

314 PRINCESSE FICELLE (FR, XX//XXI) Louis
Vuitton vendu, 2020. Acrylique sur...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3939 — Poids: 3.50 kg — Région: France —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 1000mm L
1000mm — Auteur/artiste: PRINCESSE FICELLE — Type
d'objet: peinture — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

315 Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Sans titre, vers
1990/2000.-Techniques mixtes...

Mise à prix: 90 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3673 — Poids: 1.00 kg — Région: Russie —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 500mm L 650mm —
Auteur/artiste: Tigran AGADJANIAN — Type d'objet: Dessin
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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316 Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Sans titre, vers
1990/2000.-Techniques mixtes...

Mise à prix: 90 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3670 — Poids: 1.00 kg — Région: Russie —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 500mm L 650mm —
Auteur/artiste: Tigran AGADJANIAN — Type d'objet: Dessin
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

317 Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Sans titre, vers
1990/2000.-Techniques mixtes...

Mise à prix: 90 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3667 — Poids: 1.00 kg — Région: Russie —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 500mm L 650mm —
Auteur/artiste: Tigran AGADJANIAN — Type d'objet: Dessin
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

318 Yayoi KUSAMA (1929)Coussin en cuir Tricks,
vers 2004.-Etat neuf. Le plus...

Mise à prix: 300 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3663 — Poids: 1.00 kg — Région: Japon —
Epoque: 21ème — Année: 2004 — Dimensions: H 520mm L
270mm — Auteur/artiste: Yayoi KUSAMA — Type d'objet:
Sculpture — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

319 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Colombe géométrique, noire,
2021.-Signé...

Mise à prix: 80 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3657 — Poids: 1.00 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2021 — Dimensions: H 610mm L
610mm — Auteur/artiste: OBEY GIANT — Type d'objet:
Impression — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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320 SOLICE (FR, 1980)Batman, 2018.-Acrylique,
bombe aérosol, posca et encre...

Mise à prix: 500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB3651 — Poids: 2.00 kg — Région: France —
Epoque: 21ème — Année: 2018 — Dimensions: H 1000mm L
1000mmm — Auteur/artiste: SOLICE — Type d'objet:
peinture — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

321 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA, 1970)Dark
wave, 2020.-Sérigraphie.-Signé...

Mise à prix: 100 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3646 — Poids: 2.00 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 910mm L
610mm — Auteur/artiste: OBEY GIANT, Shepard FAIREY —
Type d'objet: Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

322 Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Elephant,
1983.-Sérigraphie en couleurs sur...

Mise à prix: 2500 € Est.: 20000 € / 30000 €

Référence: GFAB3640 — Poids: 4.00 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1983 — Dimensions: H 970mm L
970mm — Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet:
Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

323 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Power glory, 2020.-Sérigraphie.-Signé...

Mise à prix: 100 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3637 — Poids: 2.00 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 910mm L
610mm — Auteur/artiste: OBEY GIANT, Shepard FAIREY —
Type d'objet: Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration
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324 Delphine SCHLUMBERGER (XXe-XXIe
siècle)-Composition.-Technique mixte sur...

Mise à prix: 150 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3698 — Poids: 6.80 kg — Région: France
— Epoque: 20ème — Dimensions: H 770mm L 570mm —
Auteur/artiste: Delphine SCHLUMBERGER — Type d'objet:
peinture — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

325 BANKSY (GB, 1974)Soup can, 2005.
D'après,-Sérigraphie couleurs sur papier...

Mise à prix: 1000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB3625 — Poids: 1.00 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2005 — Dimensions: H 500mm
L 330mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type
d'objet: Impression — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

326 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)American rage, 2020.-Sérigraphie.-Signé...

Mise à prix: 80 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3690 — Poids: 2.00 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 910mm L
610mm — Auteur/artiste: OBEY GIANT, Shepard FAIREY —
Type d'objet: Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

327 Jean Michel BASQUIAT (USA, 1960-1988)
Dédicace au feutre sur affiche sérigraphiée...

Mise à prix: 1000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB3938 — Poids: 1.00 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1988 — Dimensions: H 740mm
L520mm — Auteur/artiste: Jean Michel BASQUIAT — Type
d'objet: Impression — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration
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328 Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Sans titre, vers
1990/2000.-Techniques mixtes...

Mise à prix: 90 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3672 — Poids: 1.00 kg — Région: Russie —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 500mm L 650mm —
Auteur/artiste: Tigran AGADJANIAN — Type d'objet: Dessin
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

329 Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Sans titre, vers
1990/2000.-Techniques mixtes...

Mise à prix: 90 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3669 — Poids: 1.00 kg — Région: Russie —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 500mm L 650mm —
Auteur/artiste: Tigran AGADJANIAN — Type d'objet: Dessin
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

330 Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Sans titre, vers
1990/2000.-Techniques mixtes...

Mise à prix: 90 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3666 — Poids: 1.00 kg — Région: Russie —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 500mm L 650mm —
Auteur/artiste: Tigran AGADJANIAN — Type d'objet: Dessin
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

331 BANKSY (GB, 1974)I am an Imbe-cile.-Ballon
réalisé par Banksy pour son parc...

Mise à prix: 150 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3662 — Poids: 100 g — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Dimensions: H 770mm L 580mm —
Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet: Ballon —
Etat: Usure
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332 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Colombe géométrique, bleue,
2021.-Signé...

Mise à prix: 80 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3656 — Poids: 1.00 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2021 — Dimensions: H 610mm L
610mm — Auteur/artiste: OBEY GIANT — Type d'objet:
Impression — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

333 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA,
1970)Collage 3 visages, 2019.-Sérigraphie....

Mise à prix: 150 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3648 — Poids: 2.00 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2019 — Dimensions: H 610mm L
460mm — Auteur/artiste: OBEY GIANT, Shepard FAIREY —
Type d'objet: Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

334 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA, 1970)Print
and Destroy, 2020.-Sérigraphie.-Signé...

Mise à prix: 100 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3643 — Poids: 2.00 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 910mm L
610mm — Auteur/artiste: OBEY GIANT, Shepard FAIREY —
Type d'objet: Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

335 Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Moonwalk,
1987.-Sérigraphie en couleurs sur...

Mise à prix: 2500 € Est.: 20000 € / 30000 €

Référence: GFAB3639 — Poids: 4.00 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1987 — Dimensions: H 970mm L
970mm — Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet:
Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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336 Keith HARING (USA, 1958-1990) Sans titre,
1988.- Feutre noir et rouge...

Mise à prix: 9000 € Est.: 40000 € / 50000 €

Référence: GFAB3636 — Poids: 4.00 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1988 — Dimensions: H 490mm L
650mm — Auteur/artiste: Keith HARING — Type d'objet:
Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

337 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA, 1970)Les
droits de vote sont des droits...

Mise à prix: 80 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3692 — Poids: 2.00 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 910mm L
610mm — Auteur/artiste: OBEY GIANT, Shepard FAIREY —
Type d'objet: Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

338 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA, 1970)
Mujur fatale, 2020.

Mise à prix: 80 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3940 — Poids: 2.00 kg — Région: USA —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 910mm L
610mm — Auteur/artiste: OBEY GIANT, Shepard FAIREY —
Type d'objet: Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

339 Tigran AGADJANIAN (AR, 1960)Sans titre, vers
1990/2000.-Techniques mixtes...

Mise à prix: 90 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3671 — Poids: 1.00 kg — Région: Russie —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 500mm L 650mm —
Auteur/artiste: Tigran AGADJANIAN — Type d'objet: Dessin
— Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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340 BANKSY (GB, 1974)Love is in the air, Gold,
2003. D'après,-Sérigraphie sur...

Mise à prix: 1000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB3661 — Poids: 1.00 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2003 — Dimensions: H 500mm
L 690mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type
d'objet: Impression — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

341 BANKSY (GB, 1974)Banksy vs Bristol museum
offset lithograph ltd edt, 2009.-Taille...

Mise à prix: 200 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3653 — Poids: 1.00 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Année: 2009 — Dimensions:
H 590mm L 420mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) —
Type d'objet: Impression — Etat: A première vue - bon état -
pas de restauration

342 BANKSY (GB, 1974)Golf sale, 2003.
D'après,-Sérigraphie signée du cachet rouge,...

Mise à prix: 1000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB3630 — Poids: 1.00 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Année: 2003 — Dimensions:
H 350mm L 500mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) —
Type d'objet: Impression — Etat: A première vue - bon état -
pas de restauration

343 Roy LICHTENSTEIN (1923-1997)Girl with boat,
impression offset en couleurs...

Mise à prix: 150 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3699 — Poids: 800 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 690mm L 520mm —
Auteur/artiste: Roy LICHTENSTEIN — Type d'objet:
Impression — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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344 BANKSY (GB, 1974)Love is in the air, Sylver,
2003. D'après,-Sérigraphie sur...

Mise à prix: 1000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB3660 — Poids: 1.00 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Année: 2003 — Dimensions:
H 500mm L 690mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) —
Type d'objet: Impression — Etat: A première vue - bon état -
pas de restauration

345 Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Zèbre, 1983.
-Espèces en voie de disparition....

Mise à prix: 2500 € Est.: 20000 € / 30000 €

Référence: GFAB3635 — Poids: 4.00 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1983 — Dimensions: H 970mm L
970mm — Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet:
Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

346 BANKSY (GB, 1974)Happy chopper, 2003.
D'après,-Sérigraphie couleurs, signée...

Mise à prix: 1000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB3629 — Poids: 1.00 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Année: 2003 — Dimensions:
H 700mm L 500mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) —
Type d'objet: Impression — Etat: Pli dans le papier

347 BANKSY (GB, 1974)Love is in the air, 2003.
D'après,-Sérigraphie couleurs signée...

Mise à prix: 1000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB3659 — Poids: 1.00 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Année: 2003 — Dimensions:
H 500mm L 690mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) —
Type d'objet: Impression — Etat: A première vue - bon état -
pas de restauration
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348 Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Pygargue à
tête blanche, 1983.-Sérigraphie en couleurs...

Mise à prix: 2500 € Est.: 20000 € / 30000 €

Référence: GFAB3634 — Poids: 4.00 kg — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1983 — Dimensions: H 970mm L
970mm — Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet:
Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

349 BANKSY (GB, 1974)Turf War, 2003.
D'après,-Sérigraphie en couleurs-Numérotée
au...

Mise à prix: 1000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB3624 — Poids: 1.00 kg — Région:
Angleterre — Epoque: 21ème — Année: 2003 — Dimensions:
H 480mm L350mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) —
Type d'objet: Impression — Etat: A première vue - bon état -
pas de restauration

350 Keith HARING (USA, 1958-1990) Dessin sur un
carton d'invitation pour une...

Mise à prix: 450 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3645 — Poids: 4 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 140mm L 100mm —
Auteur/artiste: Keith HARING — Type d'objet: Dessin — Etat:
A première vue - bon état - pas de restauration

351 Damien HIRST (GB, 1965)Dessin de requin

Mise à prix: 400 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3622 — Poids: 13 g — Région: Angleterre —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 210mm L 300mm —
Auteur/artiste: Damien HIRST — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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352 Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Revolver
Gun.-Tirage photo sur papier albuminé.-Taille...

Mise à prix: 450 € Est.: 3000 € / 4000 €

Référence: GFAB3619 — Poids: 10 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 205mm L275mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

353 Wayne THIEBAUD (USA, 1920)Gâteau, vers
1980/90. Attribué à,-Dessin au pastel...

Mise à prix: 400 € Est.: 4000 € / 5000 €

Référence: GFAB3615 — Poids: 8 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 210mm L300mm —
Auteur/artiste: Wayne THIEBAUD — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

354 BANKSY (GB, 1974)Happy choppers, 2011.
D'après,-Print offset numéroté à 300...

Mise à prix: 150 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3696 — Poids: 1.52 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2011 — Dimensions: H 290mm L
390mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Impression — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

355 BANKSY (GB, 1974)Mobile Lovers, 2015, D
après.-Print offset numéroté à 300ex...

Mise à prix: 150 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3693 — Poids: 1.53 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2015 — Dimensions: H 290mm
L 390mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type
d'objet: Impression — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration
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356 Raoul DUFY (FR, 1877-1953)Bouquet de fleurs
sur une table, vers 1940/50....

Mise à prix: 500 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB3612 — Poids: 6 g — Région: France
Longwy — Epoque: 20ème — Dimensions: H 180mm L
260mm — Auteur/artiste: Raoul DUFY — Type d'objet:
Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

357 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$.

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3687 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

358 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$.

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3684 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

359 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$.

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3681 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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360 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$.

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3678 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

361 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$.

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3675 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

362 Yoshitomo NARA (JP, 1959)Yeux verts, 2002.
Après to,-print offset, signé...

Mise à prix: 90 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3654 — Poids: 15 g — Région: Japon —
Epoque: 21ème — Année: 2002 — Dimensions: H 350mm L
280mm — Auteur/artiste: Yoshitomo NARA — Type d'objet:
Impression — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

363 Keith HARING (USA, 1958-1990)Pecker penis,
1988.-Dessin feutre noir, signé...

Mise à prix: 4500 € Est.: 10000 € / 15000 €

Référence: GFAB3633 — Poids: 8 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1988 — Dimensions: H 280mm
L220mm — Auteur/artiste: Keith HARING — Type d'objet:
Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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364 Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-abricots,
sérigraphie rehaussée à l'aquarelle....

Mise à prix: 500 € Est.: 3000 € / 4000 €

Référence: GFAB3621 — Poids: 10 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 200mm L 280mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

365 EKNO (XX)Sans titre.-Composition abstraite,
Technique mixte sur panneau...

Mise à prix: 100 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3617 — Poids: 780 g — Région: France —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 205mm L 260mm —
Auteur/artiste: Ekno — Type d'objet: Tableau — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration

366 Wayne THIEBAUD (USA, 1920)Cravates, 1961.
D'après à,-Dessin au feutre et crayon....

Mise à prix: 400 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB3614 — Poids: 47 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1961 — Dimensions: H 210mm L
300mm — Auteur/artiste: Wayne THIEBAUD — Type
d'objet: Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

367 BANKSY (GB, 1974)Forgive us - pardonne, 2011.
D après,-Print offset numéroté...

Mise à prix: 150 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3695 — Poids: 1.53 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2011 — Dimensions: H 390mm L
290 mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Impression — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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368 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$. 

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3689 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

369 Kees Van Dongen (1877-1968)--Rimmel II,
1920-Lithographie en noir, rehaussée...

Mise à prix: 450 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3611 — Poids: 50 g — Région: France —
Epoque: 20ème — Année: 1920 — Dimensions: H 300mm L
230mm — Auteur/artiste: Kees Van Dongen — Type d'objet:
Tableau — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

370 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$.

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3686 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

371 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$.

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3683 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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372 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$.

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3680 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

373 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$.

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3677 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

374 Yayoi KUSAMA (JP,1929)Dots Obsession
2014.-Impression sur tenugui traditionnel...

Mise à prix: 90 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3664 — Poids: 50 g — Région: Japon —
Epoque: 21ème — Année: 2014 — Dimensions: L 920mm l
330mm — Auteur/artiste: Yayoi KUSAMA — Type d'objet:
Impression — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

375 PRINCESSE FICELLE (FR, XX-XXI) Au pays de
Candy, vers 2020.- Acrylique...

Mise à prix: 500 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3649 — Poids: 3.67 kg — Région: France —
Epoque: 21ème — Année: 2020 — Dimensions: H 1010mm L
1000mm — Auteur/artiste: PRINCESSE FICELLE — Type
d'objet: Tableau — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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376 Keith HARING (USA, 1958-1990) Sans titre,
1988.- Dessin feutre rouge,...

Mise à prix: 4500 € Est.: 10000 € / 15000 €

Référence: GFAB3632 — Poids: 14 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Année: 1988 — Dimensions: H 330mm L
230mm — Auteur/artiste: Keith HARING — Type d'objet:
Dessin — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

377 Andy WARHOL (USA, 1928-1987)-Revolver
Gun.-impression photo.

Mise à prix: 300 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAB3620 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 100mm L 125mm —
Auteur/artiste: Andy WARHOL — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

378 Wayne THIEBAUD (USA, 1920)Gâteau, vers
1980/90. Attribué à,-Dessin au pastel...

Mise à prix: 500 € Est.: 4000 € / 5000 €

Référence: GFAB3616 — Poids: 9 g — Région: USA —
Epoque: 20ème — Dimensions: H 210mm L300mm —
Auteur/artiste: Wayne THIEBAUD — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

379 Wayne THIEBAUD (USA, 1920)Dédicace au
feutre sur une carte d'exposition,...

Mise à prix: 90 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3613 — Poids: 6 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 120mm L 160mm —
Auteur/artiste: Wayne THIEBAUD — Type d'objet: Dessin —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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380 BANKSY (GB, 1974)Stop and search, 2015.
D'après.-Print offset numéroté à 300ex...

Mise à prix: 150 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3694 — Poids: 1.50 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2015 — Dimensions: H 390mm
L 290mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type
d'objet: Impression — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

381 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$. 

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3688 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

382 BANKSY (GB, 1974)Toxic mary, 2011. D après,
-Print offset numéroté à 300ex au...

Mise à prix: 150 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3697 — Poids: 1.52 kg — Région: Angleterre
— Epoque: 21ème — Année: 2011 — Dimensions: H 390mm L
290mm — Auteur/artiste: BANKSY (d'après) — Type d'objet:
Impression — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

383 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$.

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3685 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration
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384 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$.

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3682 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

385 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$.

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3679 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

386 Death NYC (USA, 1979)Sans titre, vers
2015/2018-Mixe Media sur 1$.

Mise à prix: 50 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB3676 — Poids: 1 g — Région: USA —
Epoque: 21ème — Dimensions: H 65mm L155mm —
Auteur/artiste: Death NYC — Type d'objet: Impression —
Etat: A première vue - bon état - pas de restauration

387 Yoshitomo NARA (JP, 1959)Y.N Autoportrait,
2002. Après to,-print offset,...

Mise à prix: 90 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3655 — Poids: 19 g — Région: Japon —
Epoque: 21ème — Année: 2002 — Dimensions: H 350mm L
280mm — Auteur/artiste: Yoshitomo NARA — Type d'objet:
Impression — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration
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388 Keith HARING (USA, 1958-1990) Sumi-ink, circa
1985/86. avec certificat....

Mise à prix: 3800 € Est.: 8000 € / 10000 €

Référence: GFAB2851 — Poids: 1.00 kg — Epoque: 20ème
siècle — Dimensions: H 140 mm L 165 mm — Auteur/artiste:
Keith HARING (USA, 1958-1990)  — Etat: A première vue -
bon état - pas de restauration

389 Greenpeace, Sauver ou supprimer 2002.
Impression en couleurs offset.

Mise à prix: 250 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB2849 — Poids: 1.00 kg — Epoque: 20ème
siècle — Dimensions: H 381 mm L 495 mm — Auteur/artiste:
BANKSY (GB, 1974)  — Etat: A première vue - bon état - pas
de restauration

390 Yoshitomo NARA (JP, 1959) Real one, 2019.
Dédicace au feutre sur une lithographie...

Mise à prix: 400 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB2847 — Poids: 1.00 kg — Epoque: 20ème
siècle — Dimensions: H 635 mm L 735 mm — Auteur/artiste:
Yoshitomo NARA (JP, 1959)  — Etat: A première vue - bon
état - pas de restauration

391 FREDDISH (FR, 1971) Saloon USA. Acrylique sur
toile signée en bas à gauche

Mise à prix: 300 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB2846 — Poids: 1.00 kg — Epoque: 20ème
siècle — Dimensions: H 730 mm L 1000mm —
Auteur/artiste: FREDDISH (FR, 1971)  — Etat: A première vue
- bon état - pas de restauration
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392 Soni IRAWAN (IN, 1975) Sans titre, 2015.
Acrylique et marqueur sur toile...

Mise à prix: 300 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB2845 — Poids: 1.00 kg — Epoque: 20ème
siècle — Dimensions: H 1000mm L 1000 mm —
Auteur/artiste: Soni IRAWAN (IN, 1975)  — Etat: A première
vue - bon état - pas de restauration

393 NIARK1 (1975) C'est la fin. Circa 2010/2015
Technique mixte sur papier.

Mise à prix: 180 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB2844 — Poids: 1.00 kg — Epoque: 20ème
siècle — Dimensions: H 570 mm L 570 mm — Auteur/artiste:
NIARK1 (1975)  — Etat: A première vue - bon état - pas de
restauration

394 OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA, 1970) Red
Bull, 2001. Sérigraphie sur papier...

Mise à prix: 350 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB2843 — Poids: 1.00 kg — Epoque: 20ème
siècle — Dimensions: H 610mm L 457 mm — Auteur/artiste:
OBEY GIANT, Shepard FAIREY (USA, 1970)  — Etat: A
première vue - bon état - pas de restauration

395 QUIK, Lin FELTON (USA, 1958) Quik & Seen,
2019. Spray sur toile (sans...

Mise à prix: 250 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB2840 — Poids: 100 g — Epoque: 20ème
siècle — Dimensions: H 720 mm L 520 mm — Auteur/artiste:
QUIK, Lin FELTON (USA, 1958)  — Etat: A première vue - bon
état - pas de restauration



Termes et conditions particulières
CONDITIONS PARTICULIERES VENTE DU 27  mars 2022

La date de la vente est le dimanche 27 mars 2022

La vente des lots démarrera à 14h00 (heure de Bruxelles)

Le lieu de la vente est situé Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg

Il sera possible d'enchérir en ligne sur GOLDFIELD AUCTION (avec retour vidéo) mais également sur LOTISSIMO, DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE et LIVE AUCTIONNEERS

Exposition le 17 et 18 mars de 10 h00 à 16 h00 et le samedi 26 de 10 h00 à 15 h00

A. les conditions générales de vente sont d'application

B. Les lots seront vendus sans garanties, « tels quels ».  Les descriptions et les informations (poids, mesures, matière, état, ...) sont données à titre informatif. (VEUILLEZ VERIFIER AVANT LA VENTE LES

INFORMATIONS QUI VOUS PARAISSENT ESSENTIELLES)

C. Les décisions du commissaire-priseur sont sans appel (les indications données sont approximatives).

D. Les enchères gagnantes seront confirmées aux acheteurs. Il leur sera demandé leur choix d'expédition et de paiement. Le paiement des lots gagnants doit être effectué immédiatement. Selon les articles L.

222-4, L. 222-9 et L. 222-10 du code de la consommation, l'acheteur/consommateur dispose d'un droit de rétractation. Goldfield considère, d'une part, que si la facture du(des) lot(s) acquis n'est payée dans un

délai de 20 jours à partir de la date de la vente, l'acheteur/consommateur est supposé avoir fait usage de son droit de rétractation, d'autre part, l'acheteur/consommateur dispose d'un délai de 14 jours après

réception du(des) lot(s) acquis pour exercer son droit de rétractation. Après expédition ou enlèvement du(des) lot(s), la condition pour avoir droit à ce droit de rétractation est la demande, préalablement à la

vente,  d'une confirmation des éléments informatifs/descriptifs qui paraissent essentiels. Les lots sont censés être retirés en nos bureaux de Weiswampach, la livraison du (des) lot(s) étant un service optionnel,

lors de l'exercice éventuel de son  droit de rétractation, les frais de livraison, comme service optionnel, ne seront pas remboursés. L'acheteur devra en outre assumer les frais de réexpédition et le (les) lot(s) doit

(vent) être reçu(s) par Goldfield en bon état ou à tout le moins dans l'état dans lequel il(s) a (ont) été expédié(s) par Goldfield.

E. L'acquéreur paiera en sus des enchères 26% de frais (Toutes taxes comprises). Pour les enchères en salle, via le site internet goldfield.auction ou via un ordre d'achat direct.

E.1. Un supplément de 4% sera facturé si les enchères proviennent d'une une plate-forme partenaire : LOTISSIMO, DROUOT, SALESROOM, 51BIDLIVE, INVALUABLE et LIVE AUCTIONEERS ou d'un ordre

téléphonique, soit 30% .

F. Les frais supplémentaires liés au mode de paiement sont définis ci-après : Virement international :          1% TVAC ; Paypal : 5% TVAC ; cartes de crédit : 3,5% TVAC ; cash : 0% ; Bancontact : 1% TVAC

G. ENLEVEMENT / ENVOI :  Les lots doivent être retirés en nos locaux de WEISWAMPACH. GOLDFIELD peut se charger de l'envoi des lots à charge et sous la responsabilité de l'acquéreur.

G.1.Tarif expédition GOLDFIELD

Zone 1 : Luxembourg, Allemagne, France, Belgique, Pays-Bas.

Zone 2 : Açores, Autriche, Bulgarie, Chypre, Croatie, Danemark, Espagne, Estonie, Finlande, Grèce, Hongrie, Irlande, Italie, Lettonie, Lituanie, Madère, Malte, Île de Man, Monaco, Pologne, Portugal, Roumanie,

Slovaquie, Slovénie, Suède, Tchèquie.

Zone 3 : Albanie, Andorre, Biélorussie, Bosnie-Herzegovine, Canaries (Iles), Féroé (Iles), Georgie, Gibraltar, Guernesey, Islande, Jersey, Liechtenstein, Macédonie, Moldavie, Monténégro, Norvège, Russie, Serbie,

Suisse, Turquie, Ukraine, Vatican, Algérie, Egypte, Israël, Jordanie, Maroc, Syrie, Tunisie, Etats-Unis, UK

Zone 4 : reste du monde

Tableau (packaging et expédition - poids brut objet et emballage) 

                          ZONE 1         ZONE 2          ZONE 3          ZONE 4

de 0 à 1 Kg        42 EUROS    70 EUROS     102 EUROS    128 EUROS

De 1 à 2Kg        48 EUROS    75 EUROS     122 EUROS    158 EUROS

de 2 à 5 Kg        62 EUROS    85 EUROS     152 EUROS    258 EUROS

de 5 à 10 Kg      80 EUROS    108 EUROS    248 EUROS    515 EUROS

de 10 à 20 Kg    109 EUROS   159 EUROS    298 EUROS    556 EUROS

de 20 à 30 Kg    139 EUROS   229 EUROS    352 EUROS    655 EUROS 

G.2. Au-delà de 30Kg, le colis ne peut pas être expédié. (certains lots sont expédiables sur devis)

G.3. Les lots sont censés être retirés en nos locaux (WEISWAMPACH). L'envoi de colis est un service offert par GOLDFIELD, cet envoi est fait sous l'entière responsabilité de l'acheteur. En cas de perte, de casse

ou de colis bloqué à la douane, en aucun cas, la responsabilité de GOLDFIELD ne pourra être engagée, l'acheteur ne pourra donc jamais exiger le remboursement. GOLDFIELD mettra cependant tout en oeuvre

pour limiter les risques s'agissant d'une garantie de moyen et non de résultat.

H. ORDRE D'ACHAT : Le commissaire-priseur et les experts se chargeront gratuitement d'exécuter les ordres d'achat pour les amateurs qui ne peuvent être présents à la vente. Les ordres pourront se faire par

lettre, Internet ou téléphone, 2 heures maximum, avant le début de chaque vente.

I. PAIEMENT : cash, chèque certifié, virement bancaire, cartes de crédits, en EUROS.

J. les pas des enchères sont les suivants :

- De 1  € à 25  € : par 1  €

- De 25   € à 50  € : par 5  €

- De 50   €  à 100  € : par 10  €

- De 100   €  à 300  € : par 20  €

- De 300   €  à 1000  € : par 50  €

- De 1000  € à 5000  € : par 100  €

- De 5000  € à 10 000  € : par 200  €

- De 10 000  € à 50 000  € : par 500  €

- De 50 000  € à 100 000  € : par 1000  €

- De 100 000  € à 500 000  € : par 5000  €

K. DROIT DE SUITE (le pourcentage sera ajouté aux frais de la vente de 26%) - extrait du règlement grand-ducal du 25 août 2006 relatif au droit de suite.

Art. 3. Le prix de vente minimum à partir duquel le droit de suite est perçu est de 3.000 euros, hors taxe.

Le droit de suite est fixé comme suit:

? 4% pour la première tranche de 50.000 euros du prix de vente, hors taxe;

? 3% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 50.000,01 et 200.000 euros;

? 1% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 200.000,01 et 350.000 euros;

? 0,5% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 350.000,01 et 500.000 euros;

? 0,25% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, dépassant 500.000 euros.

Toutefois, le montant total du droit de suite ne peut dépasser 12.500 euros.
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